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Protokół Nr XXV/26 

z sesji Rady Miejskiej w Karlinie odbytej 

w dniu 30 marca 2026 roku 

 

Otwarcia XXV sesji Rady Miejskiej w Karlinie dokonała Pani Beata Klepuszewska, 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie o godzinie 1004 w auli Karlińskiego 

Ośrodka Kultury przy ulicy Parkowej 1 w Karlinie. Powitała Burmistrza Karlina, 

Zastępczynię Burmistrza, Panią Skarbnik, Pana Sekretarza, Radcę Prawnego, 

radnych Rady Miejskiej w Karlinie oraz zaproszonych gości. Jednocześnie 

Przewodnicząca poinformowała, że w celu wypełnienia obowiązku wynikającego 

z art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym obrady sesji 

Rady Miejskiej w Karlinie są transmitowane na żywo w Internecie, oraz że pełny 

obowiązek informacyjny znajduje się na stronie internetowej Urzędu Miejskiego 

w Karlinie.  

 

1a. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

na podstawie listy obecności, na której widnieje 14. podpisów stwierdziła 

prawomocność obrad. (załącznik nr 1. do protokołu). Nieobecna była Pani Elżbieta 

Niedzielska Radna Rady Miejskiej w Karlinie. 

 

1b. Przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że radni otrzymali porządek obrad, wraz z materiałami na dzisiejszą 

sesję. Następnie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić propozycje zmian 

do porządku obrad?  

 

Nie było propozycji zmian do porządku obrad. 

 

Proponowany porządek obrad: 

1. Sprawy regulaminowe: 

a) stwierdzenie prawomocności obrad,  

b) przyjęcie propozycji zmian do porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej. 
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2. Wolne wnioski i informacje. 

3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

5. Informacje dotyczące rolnictwa i infrastruktury wiejskiej na terenie Gminy Karlino: 

- Zachodniopomorski Ośrodek Doradztwa Rolniczego – Terenowy Zespół 

Doradców w Białogardzie, 

- Referat Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska Urzędu Miejskiego 

w Karlinie, 

- Referat Rolnictwa i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miejskiego 

w Karlinie, 

- Zakład Oświaty w Karlinie – szkoły wiejskie  

- Karliński Ośrodek Kultury – świetlice wiejskie.  

6. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026–2034, 

c) wyrażenia zgody na zaciągnięcie długoterminowej pożyczki, 

d) programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Karlino na rok 2026, 

e) wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego Wietszyno, w gminie 

Karlino, 

f) nabycia prawa własności nieruchomości położonej na terenie gminy Karlino – 

obręb Lubiechowo. 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

8. Zakończenie XXV sesji Rady Miejskiej w Karlinie.  

 

1c. Przyjęcie protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że protokół z XXIV sesji Rady Miejskiej wraz z zapisem dźwiękowym 

został przesłany do radnych na skrzynki mailowe, był też wyłożony do wglądu 

w Biurze Rady, a wszystkie dotychczas zgłoszone uwagi i poprawki zostały w nim 

uwzględnione. Następnie zwróciła się z pytaniem, czy są inne uwagi do treści 

protokołu?  
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Nie było uwag do treści protokołu. Zatem radni przeszli do głosowania. 

Za przyjęciem protokołu z XXIV sesji Rady Miejskiej w Karlinie, głosowało 14 

radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” – 0, 

W wyniku głosowania protokół z XXIV sesji Rady Miejskiej został przyjęty. 

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 2. do protokołu). 

 

2. Wolne wnioski i informację. 

Pani Beata Klepuszewska, Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie 

poinformowała, że do Biura Rady wpłynął wniosek Kruszywa SKSM S.A 

ze Szczecina o wyrażenie zgody na przystąpienie do sporządzenia ZPI dla części 

zakładu górniczego Wietszyno, który przekazał Burmistrz Karlina. Radzie Miejskiej 

w Karlinie przekazano wniesioną skargę na działalność Dyrektora Zespołu Szkół 

w Karlinie. Do Biura Rady wpłynęła informacja w sprawie wykonania Miejsko-

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla miasta i gminy Karlino za rok 2025. 

 

W dalszej części punktu Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Karlinie zwróciła się z pytaniem, czy ktoś chciałby zgłosić jakieś wolne wnioski lub 

przedstawić informacje niewynikające z porządku obrad? 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina poprosił o zabranie głosu i powiedział, że odbyła 

się w tym miesiącu gala rozdania Karlińskich Wież Sukcesu i wraz Panią Jaworską-

Dużyńską Zastępczynią Burmistrza wręczyli statuetkę Panu Mateuszowi Polskiemu 

za wybitne osiągnięcia w dziedzinie sportu. 

 

Pani Magdalena Jaworska-Dużyńska Zastępczyni Burmistrza Karlina 

powiedziała, że Pan Mateusz Polski to nasz utytułowany bokser, który 

konsekwentnie buduje swoją karierę zawodową na arenie międzynarodowej, 

zdobywając kolejne tytuły, między innymi pass Republic of Poland International 

w wadze superlekkiej. Pani Burmistrz pogratulowała osiągnięć i życzyła dalszych 

sukcesów w karierze. 
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3. Odpowiedzi Burmistrza na wnioski. 

Nie było żadnych pytań w punkcie poprzednim, zatem radni przeszli do punktu 

następnego. 

 

4. Sprawozdanie Burmistrza Karlina o pracy w okresie międzysesyjnym.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina powitał wszystkich bardzo serdecznie. 

Szczególnie przywitał młodzież z 8 klas, którzy przybyli na obrady wraz z księdzem 

Proboszczem. Burmistrz wyraził nadzieję, że będzie to dla nich bardzo fajna lekcja 

wiedzy o społeczeństwie i samorządności. Burmistrz Karlina przedstawił 

sprawozdanie o pracy w okresie międzysesyjnym, które zostało załączone 

do protokołu (załącznik nr 3. do protokołu). W dalszej części swojego wystąpienia 

Pan Burmistrz poinformował, że odbył się 34 turniej brydża o Puchar Burmistrza 

Karlina. 

Gmina Karlino 3 marca podpisała umowę z wykonawcą zadania na rozwój cyfrowy, 

wzmocnienie systemu cyberbezpieczeństwa Urzędu Miejskiego. Będą to serwery, 

systemy kopii zapasowych, zabezpieczenia sieci oraz rozwiązania zwiększające 

ochronę danych mieszkańców.  

5 marca br. odbyło się spotkanie informacyjne dla organizacji pozarządowych 

z przedstawicielami Koszalińskiej Agencji Rozwoju Regionalnego. Można było 

zapoznać z informacjami na temat środków, które będą dostępne w tym roku, 

aby stowarzyszenia, organizacje pozarządowe mogły wesprzeć swoją działalność 

i z nich skorzystać.  

Wręczono nagrody w konkursie plastycznym "Karlino, moja gmina w 2033 roku”. 

Informacja na ten temat była również na Facebooku, a konkurs był w ramach 

przygotowywanej strategii gminy Karlino.  

W Homanit Arenie obchodzono wspólnie 8 marca Dzień Kobiet i Mężczyzn. 

Wszyscy, którzy uczestniczyli w tym wydarzeniu zapewne miło spędzili czas i dobrze 

się bawili.  

W piątek 13 marca odbyły się "Kalińskie Wieże Sukcesu". Burmistrz podziękował 

wszystkim, którzy wzięli udział w tej uroczystości. Pogratulował serdecznie wszystkim 

nagrodzonym, ponieważ aż 28 firm i osób z zasłużeniem otrzymało "Kalińską Wieżę 

Sukcesu". Burmistrz również zaapelował, że jeśli ktoś uważa lub zna osobę, firmę, 

która zasługuje na taką wieżę, prosi o informację. Po zakończonym roku kapituła 

na pewno zapozna się ze zgłoszonymi informacjami. Być może nie wiadomym jest 
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o czyjejś działalności, która jest bardzo cenna i zauważalna w waszym środowisku. 

Rajd Monte Karlino, który odbył się w dniach 14-15 marca dostarczył wiele emocji 

sportowych, zwłaszcza tych motoryzacyjnych. Można było podziwiać załogi, które 

ścigały się na odcinku w Karlinie wokół Homanit Areny. Burmistrz w tym miejscu 

podziękował Panu Raczewskiemu, dyrektorowi rajdu, ale również strażakom 

ochotnikom, którzy włączyli się w zabezpieczenie wydarzenia, żeby bezpiecznie 

można było podziwiać rajdowców z jednostek OSP Karlino, OSP Daszewo  

i Domacyno. Podziękował raz jeszcze wszystkim druhnom i druhom strażakom. 

Dzięki Zespołowi Szkół w Karlinie odbyły się 19 marca br. w Homanit Arenie targi 

zawodowe. Młodzi ludzie mogli zapoznać się z ofertą szkoły, ale też mogli zapoznać 

się z działalnością firm, które funkcjonują na terenie gminy. Tak, żeby decydując 

się na szkołę w Karlinie mogli mieć pełną wiedzę o tym, gdzie będą odbywali 

praktyki, ale też co po zakończonej nauce mogą robić. Większość uczniów, którzy 

odbyli praktyki na terenie zakładów karlińskich, dostaje propozycję pracy i mogą tam 

realizować swoje założenia zawodowe, a później na przykład kontynuować naukę 

w formie studiów na Politechnice Koszalińskiej.  

W dniach od 19 do 21 marca obchodzono Dni Osadnika. W ramach tych dni 

odbywały się zajęcia plastyczne, uroczyście otworzono wystawę fotograficzną 

"Karlino z lotu ptaka" autorstwa Pana Sławomira Kuropatwińskiego. Jest to bardzo 

ciekawa wystawa. Burmistrz zachęcił do zobaczenia wystawy w karlińskim muzeum. 

Można zobaczyć Karlino z innej perspektywy. Odbyła się też oficjalna uroczystość 

w Homanit Arenie, pod koniec której wręczono nagrody Karlinopolis. Były piękne 

występy młodych ludzi, przedszkolaków i uczniów ze szkół podstawowych. 

Świętowanie Dnia Osadnika zakończono w sobotę drużynowym turniejem 

strzeleckim w Zwinisławiu o Puchar Zastępcy Burmistrza Karlina. Pogoda dopisywała 

i wszyscy, którzy w nim uczestniczyli dobrze się bawili i można było miło spędzić 

czas w wiosennej aurze.  

Gmina Karlino wizytowała delegację z gminy Stężyca z Panem Wójtem na czele. 

Pokazano im Karlino. Porównywano, jak rozwijają się gminy, wyciągając pozytywne 

wnioski i spostrzeżenia dotyczące tego, jak funkcjonują oba samorządy.  

Z okazji Dnia Sołtysa zorganizowano uroczyste spotkanie wszystkich sołtysów 

z gmin: Białogardu, Karlina oraz Tychowa w mieście Białogard. Jest to wspólna 

inicjatywa trzech samorządów, aby w tym czasie integrować sołectwa i ich władze. 
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Gmina Karlino uzyskała Zielonego Feniksa za działalność w zakresie transformacji 

energetycznej.  

Roczniki 2017 z MKS SOKÓŁ w turnieju piłkarskim w Szczecinie i zajął drugie 

miejsce. Wyróżnionym zawodnikiem został Michał Siczewski, a najlepszym 

bramkarzem Szymon Bagiński. Młodzi ludzie fantastycznie się rozwijają. Burmistrz 

wyraził nadzieję, że młodzi zawodnicy będą w przyszłości reprezentowali Karlino 

w drużynie Sokół Karlino. 

Pan Piotr Woś, Burmistrz Karlina poinformował, że w maju odbędzie się w Karlinie 

gala bokserska. Podczas tej gali będzie można oglądać zmagania zawodnika gminy 

Karlino Radomira Obruśniaka. Będzie to również gala sportów walki, na którą już 

dzisiaj Burmistrz serdecznie zaprosił. Do tej pory głównym sportem w gminie były 

zapasy i boks. W tym roku będą również inne dyscypliny, takie jak MMA czy KSW. 

Miłośnicy sportów walki na pewno znajdą coś dla siebie.  

Gmina Karlino wraz z Wojewódzkim Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w Szczecinie podpisała dnia 25 lutego aneks do umowy dotacyjnej 

na rewitalizację zabytkowego budynku przy ulicy Konopnickiej. Wartość dotacji 

z WFOŚ-u będzie opiewała na prawie 1 500 000 zł. Jest to najstarszy budynek 

w gminie Karlino. Pieniądze, które zostały pozyskane nie mogą być przeznaczone 

na inne działania. Cała inwestycja będzie wynosiła 4 800 000 zł, ale z budżetu gminy 

przeznaczy się na to tylko 138 000 zł. Będzie tam Urząd Stanu Cywilnego, Sala 

Ślubów, Izba Pamięci. Koniec prac zaplanowano na koniec tego roku. Złożono 

jeszcze wniosek do Brukseli i jeżeli zostanie pozytywnie rozstrzygnięty, to być może 

ten wkład własny w tę inwestycję będzie niemalże zerowy ze strony gminy Karlino. 

W dalszej części swojego wystąpienia Burmistrz Karlina wspomniał o drodze 

do Lubiechowa, która jest już w remoncie. Póki co są utrudnienia na tej drodze, jeśli 

chodzi o dojazd do wsi, natomiast w późniejszym czasie to zaprocentuje. 

Na ulicy Parkowej przy Zespole Szkół w Karlinie trwają prace z odwodnieniem terenu 

i budową zbiorników retencyjnych. Tam również przewidziane są utrudnienia  

w ruchu ulicznym.  

W toku nadal jest inwestycja związana z rozwojem strefy przemysłowej na Karlinku. 

Rury niebieskie i zielone to jest woda i kanalizacja, które dociągnięte są do Karlinka. 

Kolejną inwestycją jest rozbudowa oczyszczalni ścieków w Karlinie. Prace nadal 

trwają i dzięki temu wydolność oczyszczalni będzie przygotowana do tego, żeby 

trafiały tam ścieki ze strefy.  
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Remontowany będzie chodnik przy ulicy Wigury, dokładnie kostka, która wypada. Jak 

wspomniał Burmistrz dochodzą do niego głosy, że trzeba zakazać tam postoju 

i parkowania samochodów. Było to już praktykowane. Był zakaz, ale były potem 

wnioski o to, żeby te samochody mogły parkować. Niestety nie znajdzie 

się na to optymalnego rozwiązania, ale podczas remontu zostanie odtworzona 

ta nawierzchnia. Będzie ona w znacznie lepszej technice wykonana. Będzie 

to naprawione w formie żywicy. Dlatego w trakcie tego remontu będzie tam zakaz 

całkowitego parkowania.  

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina podziękował Pani Kierownik oraz wszystkim 

podopiecznym Warsztatów Terapii Zajęciowej „Iskierka” w Karlinie za ich pracę 

na rzecz utrzymania porządku na terenie miasta. Ich pracę można zauważyć 

w parkach i na terenach zielonych.  

Od 21 marca rozpoczął się trening tzn. walczymy o rowerową stolicę Polski. 

Burmistrz zachęcił wszystkich do przyłączenia się w akcję i zalogowanie w aplikacji. 

Informacje na ten temat są dostępne stronach internetowych i na Facebooku Gminy 

Karlino. Każdy, kto lubi jeździć rowerem, może mieć swój udział w tym, żeby Gmina 

Karlino nazbierała jak najwięcej punktów.  

Na koniec swojego wystąpienia Burmistrz poinformował jeszcze o 20 edycji konkursu 

fotograficznego "Takie jest życie, taki świat". Termin zgłoszeń mija 11 maja. 

Szczegóły dotyczące konkursu znajdują się na stronie KOK-u. Burmistrz zachęcił 

do udziału wszystkich miłośników fotografii, którzy mają ochotę pochwalić się swoimi 

pracami. Dodatkowo poinformował o 4 edycji konkursu dla Kół Gospodyń Wiejskich. 

Termin zgłoszeń do konkursu jest do 27 maja. Informacje również zostały wysłane 

i są na plakatach Koła Gospodyń Wiejskich. Zachęcamy do udziału w konkursie.  

Przy tej okazji Burmistrz pochwalił Koło Gospodyń Wiejskich „Sikoreczki” 

z Kowańcza, które wystąpiły na 27 piętrze w telewizji. Burmistrz poprosił Panią Emilię 

Wołoszyn o zabranie głosu i opowiedzenie o tym. 

 

Pani Emilia Wołoszyn Sołtys Sołectwa Kowańcz oraz członkini KGW 

„Sikoreczki” w Kowańczu zabrała głosi powiedziała, że Koło Gospodyń Wiejskich 

„Sikoreczki” zostało zaproszone do telewizji śniadaniowej w Szczecinie przez Panią 

Sandrę Jędras w celu zaprezentowania tradycji wielkanocnych. Członkinie Koła wraz 

z Panią zastępczynią odbyły taką wizytę i się zaprezentowały. 
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Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina dodał jeszcze na koniec, że zaprasza wszystkich 

do uczestniczenia w organizowanych rajdach rowerowych. Wszystkie informacje, 

będą publikowane i udostępniane w internecie oraz na tablicach ogłoszeń. 

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie zapytała, 

czy są jakieś pytania do sprawozdania Burmistrza. Dodatkowo zapytała, z jakich 

środków będzie finansowana gala boksu, o której wspomniał Burmistrz w swoim 

sprawozdaniu? 

 

Pan Piotr Woś Burmistrz Karlina odpowiedział, że będą przesunięte środki 

w budżecie na ten cel. Zakłada się zmianę w budżecie na rok 2026 w wysokości 

około 20-30 tys. zł. Będzie to ogromna szansa na promocję miasta. Burmistrz 

wspomniał jeszcze, że to wydarzenie będzie transmitowane przez telewizję Polsat. 

 

Radni nie mieli więcej pytań do przedstawionego sprawozdania, zatem przeszli 

do następnego punktu porządku obrad. 

 

5. Informacje dotyczące rolnictwa i infrastruktury wiejskiej na terenie Gminy 

Karlino: 

- Zachodniopomorski Ośrodek Doradztwa Rolniczego- Terenowy Zespół 

Doradców w Białogardzie, 

Informacja dotycząca działalności Zachodniopomorskiego Ośrodka Doradztwa 

Rolniczego w Barzkowicach z siedzibą w Białogardzie w roku 2025 na terenie miasta 

i gminy Karlino, przygotowana przez Panią Martę Borkowską Kierownika oraz Panią 

Aleksandrę Abbas Doradcę PZDR Białogard została załączona do protokołu 

(załącznik nr 4. do protokołu). 

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

- Referat Gospodarki Przestrzennej i Ochrony Środowiska Urzędu Miejskiego 

w Karlinie, 

Informacja dotycząca infrastruktury wiejskiej na terenie Gminy Karlino w roku 2025, 

przygotowana przez Panią Justynę Dworak, Kierownika Referatu Gospodarki 
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Przestrzennej i Ochrony Środowiska w Urzędzie Miejskim w Karlinie została 

załączona do protokołu (załącznik nr 5. do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

- Referat Rolnictwa i Gospodarki Nieruchomościami Urzędu Miejskiego 

w Karlinie, 

Informacja na temat rolnictwa na ternie Gminy Karlino w roku 2025, przygotowana 

przez Panią Monikę Panasiuk, Kierownika Referatu Rolnictwa i Gospodarki 

Nieruchomościami w Urzędzie Miejskim w Karlinie została załączona do protokołu 

(załącznik nr 6. do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

- Zakład Oświaty w Karlinie- szkoły wiejskiej,  

Informacja dotycząca działalności szkół wiejskich z terenu Gminy Karlino w roku 

2025, przygotowana przez poszczególnych dyrektorów szkół została załączona 

do protokołu (załącznik nr 7. do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

- Karliński Ośrodek Kultury- świetlice wiejskie. 

Informacja dotycząca działalności świetlic wiejskich z terenu Gminy Karlino w roku 

2025, przygotowana przez Panią Małgorzatę Kolicką, Dyrektora Kalińskiego Ośrodka 

Kultury w Karlinie została załączona do protokołu (załącznik nr 8. do protokołu).  

 

Radni nie mieli pytań do przedstawionej informacji, zatem przeszli do następnego 

punktu.  

 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie w tym 

miejscu poinformowała zgromadzonych sołtysów, że po sesji proszeni są 
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o pozostanie celem spotkania z Panią Dyrektor KOKu oraz Panem Burmistrzem. 

Spotkanie będzie dotyczyło nowych zasad wynajmowania świetlic wiejskich. 

 

6. Podjęcie uchwał w sprawie:  

a) zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Karlino na rok 

2026, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” –2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXV/198/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 marca 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 9 do protokołu). 

 

b) zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Karlino na lata 2026–2034, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” –2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXV/199/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 marca 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 10 do protokołu). 

 

c) wyrażenia zgody na zaciągnięcie długoterminowej pożyczki, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  
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Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 12, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” –2, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXV/200/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 marca 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 11 do protokołu). 

 

d) programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Gminy Karlino na rok 2026, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” –0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXV/201/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 marca 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 12 do protokołu). 

 

e) wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego dla fragmentu obrębu geodezyjnego Wietszyno, w gminie 

Karlino, 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” –0, 
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W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXV/202/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 marca 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 13 do protokołu). 

 

f) nabycia prawa własności nieruchomości położonej na terenie gminy Karlino 

– obręb Lubiechowo. 

Wszystkie komisje Rady Miejskiej w Karlinie zaopiniowały pozytywnie projekt 

uchwały.  

 

Pan Burmistrz Piotr Woś dodał, że ta uchwała dotyczy terenów po przejęciu 

od KOWR pod boisko w Lubichowie. 

 

Nie było pytań do projektu uchwały, radni przeszli do głosowania. 

Za podjęciem uchwały głosowało 14 radnych:  

liczba głosów „za” – 14, 

liczba głosów „przeciwnych” – 0,  

liczba głosów „wstrzymujących się” –0, 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta – uchwała Nr XXV/203/26 Rady 

Miejskiej w Karlinie z dnia 30 marca 2026 r.   

Głosowanie imienne załączono do protokołu (załącznik nr 14 do protokołu). 

 

7. Interpelacje i zapytania radnych. 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie przypomniała w tym miejscu 

o składaniu oświadczeń majątkowych przez radnych za 2026 rok. Termin upływa 

z końcem kwietnia. 

 

Radni nie mieli do zgłoszenia na piśmie zapytań ani interpelacji. 

 

8. Zakończenie XXV sesji Rady Miejskiej w Karlinie. 

Pani Beata Klepuszewska Przewodnicząca Rady Miejskiej w Karlinie złożyła 

wszystkim serdeczne wielkanocne życzenia świąteczne, do których przyłączył się 

również Burmistrz Karlina. Następnie po wyczerpaniu się porządku obrad sesji Rady 

Miejskiej w Karlinie w dniu 30.03.2026 r. podziękowała za przybycie oraz udział 
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radnych w sesji i o godzinie 1040 dokonała zamknięcia XXV sesji Rady Miejskiej 

w Karlinie.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Agata Anielska 

 

Protokół jest zamieszczony na stronie BIP Urzędu Miejskiego w Karlinie. Z załącznikami, o których 

mowa w protokole można zapoznać się w Biurze Rady na zasadach określonych w ustawie z dnia 

6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej (Dz. U. z 2022 r. poz. 902) oraz Statucie Gminy 

Karlino (Dz. Urz. Woj. Zachodniopomorskiego z 2022 r. poz. 4024). Integralną częścią niniejszego 

protokołu jest zapis dźwiękowy z przebiegu obrad sesji dostępny w Biurze Rady oraz na stronie BIP 

Urzędu Miejskiego w Karlinie. 


